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Welcome Additional Functions Using the 4 Modes Bienvenido Funciones Adicionales Utilizacion de los 4 Modos
Instruction Manual - Congratulations on purchasing the ZAGG Slim Book. The following wil Keyboard Shortcuts - Your Slim Book keyboard features all of the special function Keyboard Mode™ - Use it to enjoy the fastest, most ?‘- ) Manual de Instrucciones - Enhorabuena por la compra del ZAGG Slim Book. A Atajos de Teclado - El teclado Slim Book tiene todas las teclas de funciones especiales a Modo Teclado™ - Usalo para disfrutar de una escritura
show you how to get started. Keep this quick start guide for future reference; for a full keys you're used to that help you work and play. Here's a few of the most useful natural typing experience on the largest, backlit typing errrerre continuacién se muestra cdmo empezar. Guarda esta gufa de inicio rdpido para futuras las que estds acostumbrado para ayudarte a trabajar y a jugar. A continuacién mostramos natural mds répida con el drea de escritura retroiluminada
instruction manual, please visit zagg.to/slim-book. functions. For a complete list of function keys and a full instruction manual, see area available. H“ : ”h consulta, y para un manual de instrucciones completo, por favor visita zagg.to/slim-book. algunas de las mds Utiles. Si necesitas un listado de funciones especiales y un manual de mds amplia que hay disponible.

zagg.to/slim-book. instrucciones completo, visita zagg.to/slim-book.

Home - Opens your iPad’'s home screen. O Inicio - Abre la pantalla de inicio de tu iPad. Modo Funda™ - Separa la funda Slim Book del teclado
rdpidamente para poder disfrutar de la maxima proteccién
cuando lo transportes. Recuerda apagar la conexién
Bluetooth o utilizar las funciones Ocultar/Mostrar Teclado

para poder escribir en la pantalla cuando estds fuera.

Case Mode™ - Quickly separate the Slim Book case from
its keyboard so you can enjoy ultimate protection while on
the go. Remember to tum your Bluetooth connection off or
use the keyboard's Hide/Show function so you can type
on your screen while you're away.

Primeros Pasos

Getting Started

’I Inserting Your iPad - Because the power and volume control
buttons on your iPad® sit higher than on other devices, you need
to take extra care when inserting it into the Slim Book cover. To

do this:

|- Hold your iPad at an angle so that its power and volume

Lock - Turns your iPad's sleep mode on and off. & Bloqueo - Activa y desactiva el modo reposo del iPad.

Mostrar/Ocultar Teclado - Muestra u oculta el teclado en pantalla del iPad
(Cuando se muestre el teclado en pantalla de la tablet se desactivard el teclado del
Slim Book).
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Keyboard Hide/Show - Hides or shows your on-screen keyboard. Displaying

’I Insertar - Como los botones de encendido y los controles de
your tablet's on-screen keyboard deactivates your Slim Book keyboard.

volumen de tu iPad® estdn mds arriba que en otros dispositivos, @
debes tener mucho cuidado cuando lo insertes en la funda Slim

Search - Opens you iPad’s search function. Book. Para ello:

Q Buscar - Activa la funcién de busqueda de tu iPad.

1- FOLD IN HALF

Video Mode™ - Remove the Slim Book case from the |- Sujeta el iPad de tal modo que los botones de encendido Modo Video™ - Retira la funda Slim Book del teclado y

Siri - Activates Sin®.

m e O

control buttons are angled toward the cover, and aligned with * . keyboard and rotate it 180°. Reattach the case with the y los controles de volumen estén orientados hacia la funda y Siri - Activa Sini®. giralo 180°. Vuelve a colocar la funda con la pantalla de
their respective holes. Battery - Press fn + E] to check remaining battery level. Three green flashes screen facing away from the keyboard. You can use the alineados con sus agujeros respectivos. espaldas al teclado. Puedes utilizar el teclado como soporte
ON—\— CO\IER 2- Set this end of your iPad into the case, then S‘OW|)/ lower indi tically | b - Ajusta este lado del iPad dentro de la funda y |uego
/W FR the rest of your iPad into the case and press it in. indicate critically low battery. coloca lentamente el resto del iPad y presiénalo hacia dentro. indican baterfa baja. Tres luces intermitentes rojas indican baterfa criticamente baja.
BA

>4z Backlights - Press fn +>L2 to activate your Slim Book’s backlight feature.
Continue pressing to cycle through the brightness settings, or until the backlights
turn off.

3- Reconnect the keyboard and case. Book Mode™ - Remove the Slim Book case from the

keyboard and rotate it 180°. Reattach the case with the

. Teclas Retroiluminadas - Pulsa fn + .z para activar la funcion de retroiluminacion
del Slim Book. Sigue pulsando esas teclas para desplazarte por los ajustes de brillo

Modo Libro™ - Retira la funda Slim Book del teclado y giralo
180°. Vuelve a colocar la funda con la pantalla de espaldas al

Side 1

Conexion - -(') -* Pulsa el botén de encendido para activar el teclado
Pairing - Press the power button to turn your keyboard on 2 P

(press and hold for three seconds to turn your keyboard off). Ensure your iPad'’s
Bluetooth® function is on and then press and hold the Bluetooth button for three
seconds — a blue LED will flash indicating the keyboard is in pairing mode. Once

/2N Change Colors - Press fn + 2N to cycle through the seven backlight colors.

screen facing away from the keyboard. Close the Slim Book
with your iPad screen facing out to protect your iPad while
you read to your heart's content.

(mantenlo pulsado durante tres segundos para apagarlo). Aseglrate de que la
funcién de Bluetooth® del iPad estd activada y luego mantén pulsado el botén de
Bluetooth durante tres segundos hasta que se encienda un LED azul intermitente
que indique que el teclado estd en modo conexién. Una vez conectado, el iPad

o hasta que las luces se apaguen.

Cambio de Color - Pulsa fn + 2\ para desplazarte por los siete colores disponibles.

teclado. Cierra el Slim Book colocando la pantalla del iPad hacia
afuera para proteger el iPad mientras lees tanto como quieres.

connected, your iPad will display “ZAGG Slim Book" as an available device; select
this option to complete pairing.

Separar El iPad
El iPad y la funda protectora se fijan al teclado mediante unos potentes /[\f-?

imanes. Para retirar el iPad y la funda del teclado, sujeta un extremo del
iPad y levanta/separa del teclado.

Separating Your iPad

Your iPad and protective case are secured to the keyboard by powerful /[\% 7
magnets. To remove your iPad and case from the keyboard, grasp one N/
end of your iPad and lift/pull away from the keyboard.

mostrara “ZAGG Slim Book” como dispositivo disponible, selecciona esa opcidn
para completar la conexion.

3 Charging Your Keyboard - Your Slim Book's battery delivers up to two

years of typing between charges*. When you need to charge it, plug the
included micro USB cable into the charging port. Plug the USB end of the cable
into your preferred USB outlet. Charging is complete when the LED tums green.

3 Carga del Teclado - La baterfa del Slim Book dura hasta dos afios entre una

carga y la siguiente*. Cuando necesites cargarlo, enchufa el cable micro USB que
trae al puerto de carga. Conecta el extremo USB del cable a la toma USB que
quieras. La carga se habrd completado cuando el LED se ponga en verde.

—

ZAGG® y Slim Book™ son marcas comerciales de ZAGG Inteflectual Property Holding Co., Inc.

iPad®, e Siri® son marcas registradas de Apple inc., registrada en los EE, UU. y otros paises

La marca Bluetooth® y sus logos son marcas registradas de Bluetooth SIG, Inc. y cualquier utilizacion de dichas marcas por parte de
ZAGG Inc se efectia bajo licencia. Otras marcas registradas y nombres comerciales son propiedad de sus respectivos propietarios.

ZAGG® and Slim Book™ are trademarks of ZAGG Intellectual Property Holding Co., Inc.

iPad®, and Siri® are trad ks of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries.

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such
marks by ZAGG Inc is under license. Other trademarks and trade names are those of their respective owners.

*Based on regular use of one hour per day. Using the backlit keys will affect battery life and require more frequent charging.
*En base a un uso normal de uno hora al dia. La utilizacion de las teclas retroiluminadas afectard a la bateria y necesitard
cargarse mds a menudo.
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Bienvenue Fonctions Supplémentaires Utiliser les 4 Modes :
BAC Manuel D’instructions - Félicitations pour I'achat de la ZAGG Slim Book. Les instructions Raccourcis clavier - Votre clavier Slim Book dispose de toutes les touches de fonctions Mode Clavier™ - Utilisez-le pour profiter de I'expérience Qi\ Z \GG
K COVeg suivantes vous montreront comment commencer. Gardez ces instructions de spéciales dont vous avez I'habitude d'utiliser pour vous aidez a travailler et a jouer. Voici de saisie 2 I'écran la plus rapide et la plus naturelle qui soit, =
démarrage rapide pour une référence future, et pour consulter une version compléte quelques-unes des fonctions les plus utiles. Pour une liste compléte des touches de sur la plus grande surface de frappe rétroéclairée disponible frininiei Q 0 k St
du manuel d'utilisation, visitez zagg.to/slim-book. — uic a

fonction et un manuel d'instruction complet, voir zagg.to/slim-book. sur le marché.

O Accueil - Affiche I'écran d’accueil de votre iPad.

Pour Commencer

/I Insérer votre iPad - Parce que les boutons d'alimentation et de
contréle du volume sur votre iPad® assis plus haut que sur
d'autres appareils, vous devez prendre des précautions
supplémentaires lors de son insertion dans le couvercle Slim

Book. Pour faire cela :

1- Maintenez votre iPad a un angle de sorte que le bouton
d'alimentation et les boutons de contréle du volume sont
inclinées vers le couvercle et aligné avec leurs trous respectifs.

2- Réglez cette bout de votre iPad dans I'étui, abaissez lentement
le reste de votre iPad dans I'étui et appuyez dessus.

3- Reconnecter le clavier et I'étui.

@ Verouiller - Changer le mode de veille de votre iPad 3 allumer et éteint. Mode Etui™ - Séparer rapidement I'étui du Slim Book

de son clavier afin que vous puissiez apprécier la protection
ultime tandis que vous vous déplacez. Rappelez-vous
d'éteindre votre connexion Bluetooth ou utilisez la fonction
Cacher/Afficher afin que vous puissiez taper sur votre écran
tandis que vous étes parti.

slim book
9.7-inch iPad Pro

Cacher/Afficher le clavier - Cacher ou afficher le clavier virtuel. Afficher votre
clavier virtuel désactive votre clavier Slim Book.

Q  Recherche - Ouvre la fonction de recherche de votre iPad.

& Siri - Active Siri®.

@ Pile - Appuyer fn + B pour Vérifier le niveau de pile restant. Trois
clignotements verts indiquent une pile entierement chargée. Trois clignotements

jaunes indiquent une pile faible. Trois clignotements rouges indiquent une
pile trés faible.
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I Mode Vidéo™ - Détachez I'étui du Slim Book de son
| clavier et faites-le pivoter a 180°. Remettez I'étui en place
| surle clavier avec I'écran tourné vers I'extérieur. Vous pouvez
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2L Touches retro éclairées - Presser fn + >L. pour active la fonction retro
éclairage de votre Slim Book. Continuer a presser pour parcourir les parametres
de luminosité, ou jusqu'a ce que les touches rétro éclairées s'éteignent.

utiliser le clavier comme support pour une présentation ou
pour visionner un film.

2 I ——

72N Changer les couleurs - Presser fn + 22 pour parcourir les sept couleurs Multi-Angled Ultra Slim

2 Jumelage - (3 ] Appuyer le bouton d'alimentation pour activer votre clavier
différentes de touches retro éclairées.

(appuyer et tenir pendant trois secondes pour éteindre votre clavier). Assurez-vous que
lafonction de Bluetooth® de votre iPad est activée et ensuite appuyer et tenir le bouton
de Bluetooth pendant trois secondes — une LED bleu clignotera pour indiquer que le
clavier est en mode jumelage. Une fois connecté, votre iPad affichera “ZAGG Slim Book”
comme dispositif disponible; sélectionnez cette option pour terminer le jumelage.

Mode Livre™ - Détachez I'étui du Slim Book de son clavier

et faites-le pivoter a 180°. Remettez I'étui en place sur le
clavier avec I'écran tourné vers I'extérieur. Fermer le Slim Book
avec |'écran de votre iPad tourné vers |'extérieur pour protéger
votre iPad pendant que vous lisez & votre guise.

Side 2

Détacher votre iPad

Votre iPad et I'étui de protection sont bien fixés au clavier a /[\ \\-/

I'aide de puissants aimants. Pour détacher votre iPad et son étui
du clavier, saisissez une extrémité de votre iPad, soulevez-le et
tirez-le vers I'extérieur, loin du clavier.

O

Backlit Keys Auto On/Off

3 Charger votre clavier - Votre pile du Slim Book offert jusqu'a deux ans de

frappe entres les charges*. Quand vous avez besoin de le charger, branchez le
cable du micro USB inclus dans le port de chargement. Branchez I'extrémité USB
du cable dans votre prise USB préférée. Le chargement est complété lorsque le
LED devient verte.

ZAGG® et Slim Book™ sont des marques déposée de ZAGG Intellectual Property Holding Co., inc.
iPad®, et Siri® sont des marque déposée de Apple, Inc,, enregistré aux Etats-Unis et d’autres pays.
La marque et le logo Bluetooth® sont des marques déposée de Bluetooth SIG, Inc. et toute utilisation de ces marques par
*Basé sur un usage régulier d'une heure par jour. Utiliser la fonctionnalité de touches rétroéclairées peut affecter la vie de la ZAGG Inc est sous licence. Les autres marques et noms commerciaux sont ceux de leurs propriétaires respectifs.

pile et nécessiter des chargements plus fréquents. 031816
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